

有了这份观剧指南 春节不剧荒

春节就要到了,这么长假期干点啥?如果还没做好决定,不如把平时没刷的剧一次性看个够。阖家欢乐、浪漫爱情、悬疑推理,这份春节观剧指南,保准让你不无聊。

现代快报/现代+记者 宋经纬



欢乐喜剧

"乡爱来了才是年"

如果说哪部剧是春节的"标配",那就是《乡村爱情》系列剧了。欢快、喜气、温暖,从2006年第一部播出至今,它带给观众太多回忆。

《乡村爱情 16》由赵本山、王小利、唐 鉴军等主演。新剧集冬天的戏份明显增 多,象牙山年味十足,让人感受到家的温 暖。

《乡村爱情 16》的主题聚焦在全村创业上,男女老少齐心协力,展现了一幅乡村振兴的美丽画卷。随着剧情的发展,"象牙山F4"这个组合也经历了重新排列。原本的成员之一王老七逐渐边缘化,而山庄保安宋晓峰则"逆袭"成为故事的主角。

年代情感

《南来北往》两代人的奋斗故事

万家灯火,团圆时刻,作为2024年开年大戏,现实题材剧《南来北往》开播后备受好评。该剧由高满堂执笔,郑晓龙、刘璋牧导演,白敬亭、丁勇岱、金晨等主演,通过两代辽宁铁路警察的视角,讲述了他们在办案过程中遇到的来自天南地北的故事,展现了改革开放至今的时代发展。

《南来北往》有着浓浓的北方味道。该剧中的主要城市宁阳就是沈阳的"化身",主要角色都在宁阳生活工作,以北方口音进行表演。剧中,主角们在沟通南北的铁路线上"穿梭",经历蒸汽机车、电力机车、动车高铁时代的更迭,坚守工作一线,破获了大大小小的案件。同时,在他们亲情、友情、爱情的故事里,一份份隽永的真情也娓娓道来。在该剧出品人邹文看来,北方人的叙事方式与幽默风格让这部电视剧充满温暖与热情,将增添春节的氛围感。

古装悬疑

跟着《大唐狄公案》来探案

"狄公"作为家喻户晓的荧屏形象,是观众心目中的"神探",被称作"东方福尔摩斯"。古装悬疑探案剧《大唐狄公案》以单元案件布局谋篇,以"强推理、强逻辑、强现实"打造硬核悬疑,陪伴悬疑推理爱好者共度新春假期。

全剧包含凤印案、屏风案、黄金奇案、 雨师传说、红亭子、沙漠追凶、空葫芦、云雀 啁啾、朝云书馆九大单元奇案,彼此独立又与主线呼应。《大唐狄公案》中塑造的狄仁杰将目光对准鲜为人知的狄公青年时期。由周一围饰演的狄仁杰文武双全,恣意洒脱,"好管闲事"的性格底色赋予他生动鲜活的色彩,也照见人物内心捍卫正义、正直善良的底色。

该剧主创阵容强大,总导演李云亮、总编剧京榆,周一围、王丽坤、钟楚曦领衔主演,张嘉益、张若昀、尤勇智、姬他、凌孜、李晨、李乃文、杨雪、陈都灵、王劲松、蒋毅、印小天等主演,群星会聚。

甜甜爱情

吴磊、赵今麦"谈恋爱"啦

当弟弟"爆改"成老公,全网女粉丝都在尖叫。由吴磊、赵今麦主演的《在暴雪时分》近日开播,超甜的爱情故事让观众幸福感拉满,粉红泡泡溢满屏幕。

该剧改编自墨宝非宝的同名小说,由《想见你》《荼蘼》的导演黄天仁执导,讲述了天才级职业斯诺克选手林亦扬(吴磊饰)与当红九球选手殷果(赵今麦饰)相遇在一场暴雪之夜。在殷果表弟的助攻之下,两人慢慢熟识,殷果也了解到林亦扬的往事。

剧中,林亦扬与殷果互相帮助,林亦扬 在殷果的带动下重拾最初的梦想,返回斯 诺克赛场。剧中各种令人脸红心跳的恋爱 桥段,让观众直呼"又恋爱了!"

为了拍好这个《在暴雪时分》,剧组特 地前往芬兰取景。雪天、恋爱,浪漫氛围直 接拉满!

疗愈心灵

《烟火人家》温情上线

徐帆、马思纯领衔主演的电视剧《烟火 人家》定档2月13日播出,一场属于家人 的疗愈之旅即将上演。

《烟火人家》改编自豆瓣阅读连载小说《她和她的群岛》,作者易难。剧集围绕孟家的三代人展开,讲述了大家长乔海云(宋春丽饰),性格各异的孟家三姐妹孟明玮(徐帆饰)、孟菀青(梁静饰)、孟以安(李小冉饰)以及三姐妹各自的女儿在经历家庭及其婚恋等种种问题与困惑后,彼此支撑、各自成长的温暖故事。

这部家庭话题全景群像剧,由林妍执导,邱婷、朱琪担任编剧,在剧中同绘家的温暖。



â屬∶iQIYI爱奇艺 🍎 随刻 🍎 奇异果TV



图片来源:官方海报、剧昭

《我家娶了花木兰》 迎来大结局



剧方供图

现代快报讯(记者 郑文静)2月8日,云 集巩汉林、潘长江等相声演员的励志喜剧 《我家娶了花木兰》将在芒果TV和乐视上 线大结局。《我家娶了花木兰》是巩汉林进 入演艺圈三十多年来执导的首部电视剧, 是他喜剧编导和表演才华的一次全面展 现,全剧把职场、商战、爱情、家庭、喜剧等 元素融合在一起,在诙谐幽默中讲述了一 个跌宕起伏的励志故事。

为了导好自己的首部电视剧, 巩汉林请来 21 位相声演员和多位喜剧演员主演和参演。演员阵容包括巩天阔、奚望、巩汉林、金珠、徐熙颜、尤宪超、方清平、白凯南、苗阜、刘流、潘长江、李菁、毛威、何云伟、迟永志、侯振鹏、陈印泉、王玉宁、回想、万宇、付强、陈曦、侯林林、郭天翼、王岚、方圆圆、尹北琛、王馨悦、王小莹、王彤羽、李雪歌、黄豆豆等。

比如"冷面笑匠"方清平扮演女主角金 英杰的父亲金元宝,传神地演绎出角色的 善良正直和对女儿的慈祥;刘流颠覆自己 在乡村喜剧中"刘大脑袋"的憨傻形象,成 功塑造了贪腐官员海主任;尤宪超将相声 演员的捧逗巧妙运用到"万事通"这个角色 中,丝毫没有违和感;白凯南将"戏中戏"里 的"皇上"演绎得活灵活现。

众多前辈相声演员的出色表演,对于 在该剧中扮演男女主角的三位青年演员巩 天阔、奚望和徐熙颜来说是压力也是动力, 他们同样出色地演绎了各自的角色。

剧中,女扮男装的秘书金英杰(奚望饰)对总经理郝心(巩天阔饰)暗生情愫,郝心却与外冷内热的《娱乐快拍》杂志主编兼老总李丽丽(徐熙颜饰)从不打不相识到情投意合,三人之间的情感纠葛是该剧的一大看点。

那心和金英杰之间演绎了爱情的阴差 阳错,患难与共,日久生情,有情人终成眷 属;郝心和李丽丽之间则诠释了不是冤家不 聚头,有缘无分,爱是一种成全而不是占有。

巩天阔的表演既有他父亲巩汉林一样的喜感,又展现了有为青年的阳光,成功地扮演了一位有才华、有理想、不等不靠、敢闯敢拼的青年企业家。奚望的表演比她以往的荧屏角色也有突破,很好地塑造了一个外柔内刚、聪慧乐观、善良温柔、自强不息的当代打工版"花木兰"形象。